KoHTposibHBII TECT M0 MaTeMaTHKe. 2 KJIacc

damuiinsi, UMs1 00y4a0IIerocs

A ‘ 3ananus Bri0epu npaBUiIbHBIN OTBET

1. Kakoe uncno yBenuuwin Ha 6, eciau momydmnu 137 a) 19; 0) 7; B) 8

2. Ha cxonbko 3 MeHbIe 3 AeCSITKOB? a) 33; 0) 6; B) 27

3. 3HaueHue KaKoro BeIPAXCHHsI paBHO 4 mecsTKam a) 30+4; 0) 23+20;
3 equaunam? B) 40-3

4. Kakas 3amuch SBJISCTCS] YUCIOBBIM BBIpaKeHHUEM? a)13-5=8; 0)7+4-09;

B)12>11

5. Ecu uncno 80 ymenpmuth Ha 15, TO momy4duTes ... a) 95; 0) 75; B) 65

b ‘ 3amanus 3anuIinm OTBET

1. Maia peumuia HempaBUIBHO 5 TPUMEPOB, a MPABUIBHO -

Ha 7 Oonbiie. CKOJBKO BCErO MPUMEPOB OBUIO 3aJaHO

Mare?

2. Beruucnu:

A) 60— (40 - 28); A)

B) 86 + (17 - 8); b)

B) 35+6-8. B)

3. JlnvHa mepBOro 3BeHa JOMAaHOW JIMHUU paBHa lam, a
JUTMHA BTOpOro 3BeHa Ha 4 cMm MeHbine. Haiiam mouny
JIOMaHOM JTUHUM.

4%, Korna Jlene 0nu10 6 €T, To Camre 65010 4 roja.
Ceiiuac Jlene 10 xer. Ckomnpko jet Canre?

KoHTpo/bHBIi TECT 10 MaTeMaTHKe. 3 KJIACC

DamMuiIus, UMA 00y4aK0Ierocst

A ‘ 3ananus Br16epu npaBUIIbHBIN OTBET

1. Ecnii yncno 42 ymeHbIIUTD B 7 pas, TO MOJTYYUTCS ... a) 6; 0) 49; B) 7

2. Kakoe yucno mensIne 72 B 8 pas3? a) 64, 0) 80; B) 9

3. Beipa3u B cautumerpax: 9am 3cMm. a) 93cm; 0) 39¢cm; B) 12¢cMm

4. B xakoii TpyIie 3amucatbl TOJILKO YETHBIC YHCITa? a) 5, 6, 12; 0) 8, 20, 14,
B) 7, 11, 12

5. YacTHoe OT AeNIeHHS KaKuX YHUCell paBHO 67 a)3ml2; 0) 36 u 4,
B)36u 6

6. B xakoM ypaBHEHHH HEM3BECTHOE HAXOAUTCH aeiacHueM? | a) 16:a=4; 0) x + 25 = 40;
B)y:3=7

b ‘ 3agaHus 3anumm OTBeT

1. B kwock mpuBeznu 20 XypHanmoB ans AeTed, mo 5

KYpHAJIOB B KaXKJOW Tayke, W CTOJBKO JKE€ MaueKk C

KypHaJIaMH TIPO KOCMOC, IO 6 JKYpHAJOB B KaXIOW.

CKOJIIbKO BCET0 )KYpPHAJIOB MPUBE3JIA B KHOCK?

2. Beruncm:  A) 39 +5 - (45 - 38); A)

b) 80— (36 +28) : 8. b)

3. Pemu ypaBuenue: y:9=7.

4. Haiigym miomane KBajapaTa, JUIMHA CTOPOHBI KOTOPOTO
OcMm.

5*. Ecau W3 MOJIOBHUHBI HEU3BECTHOTO YHCJIA BBLIYECTH 4,
To nonyuutcs: 4. Hailnn Heu3BECTHOE 4YHCIIO.




KoHTpoJIbHBIN TeCcT M0 MaTeMaTHKe. 4 Kjiace

damuinsi, UMs1 00y4a0IIerocs

A | 3ananus BriOepn mnpaBHIBHBIA OTBET
1. I[TponsBenenne uucen 60 u 5 paBHO ... a) 65 0) 56 B) 300
2. Uemy paBHa TpeThs 4acTh yucia 9007 a) 300; 0) 450; B) 270
3. Kakoe uuciio Hajo yBenmuuuTh B 6 pas, 4To0sl nmomyumiock 5407? | a) 900; 6) 90. B) 9
4. Beipa3u B MuHyTax 44 24MuH | a) 424 muH, 0) 240 muH ;

B) 244 muH
5. Yemy paBna cymma uucen 25 000 + 9 0007 a) 34 000; 6) 25 900;

B) 25090
6. Bripaszu B kuimorpammax ST 9. a) 59 kr; 6) 5090 xr;

B) 5900 kr
7. B cenrsibpe 30 pgueit, mosoBuHA JHEH OblIa coiiHeuHOU. | a) 30 mHEH; 0) 10 nnueit;
CKOJIBKO THEH B CEHTAOpE OBLIIO COTHEUHBIX ? B) 15 nueit
8. B omgnom memike 6b110 SOKT caxapa, a B ipyrom — 40kr caxapa. | a) 95kr; 0) 30kr; B) 3KkT

Becp ator caxap paznoxwin mopoBHy B 30 maketoB. CKOJBKO
KWJIOTPAaMMOB caxapa B OJTHOM rnakete?

B | 3anaHus

3anuIim OTBET

1. Haiinum 3navenue Beipakenus: 3090 - 6+ 1 525 : 5.

2. Haitam mutomnaas npsiMOYTOJIBHIUKA CO CTOPOHAMH /M U 611M.

3. Beruncu: 84 :(7-3)+9-6.

4. IMoxymarens Kyl 2 KOpoOKH medeHbs o S00r B kaxmaon u 5
KopoOok Badens. Bes mokynka Becut 2500 r. CKOJIBKO BECHUT
KopoOka Badenn?

5*. Yepes 2 roma Harama Oyaet crapiie Konu B 4 paza. CkoJbKO
certuac net Haramre, eciim Kone 6 met?




